

Esad Velić, vlasnik sarajevske firme Herba

DIJABETES I se naninim kapljica

Nanina kapljica je mikstura sastavljena od više biljaka ukomponovanih za određenu bolest sa svim njenim popratnim simptomima koje se miksturom suzbijaju i liječe. Tako recimo Nanina kapljica za dijabetes djeluje i kao antiseptik disajnih organa, kao stomahik (olakšava varenje i jača želudac), pomaže kod izlučivanja mokraće i čisti kompletan organizam

Prošlo je nekoliko mjeseci otkako je sarajevski fitoterapeut Esad Velić osnovao firmu Herba. Danas, sumira prve utiske i rezultate. Zadovoljan je. Na desetine klijenata do sada se zahvaljujući njegovim biljnim preparatima izliječilo od raznih bolesti. Esad izdava i govori da je bilo najviše onih koji su bolovali od dijabetesa, hipertenzije, prostate, holesterola i triglicerida. Njegove, sada već nadaleko poznate nanine kapljice su kod ovih oboljenja pokazale izuzetnu učinkovitost.

U nekim od prošlih brojeva pisali smo o Kasimu Šišiću iz Zenice koji je šećer sa 29 podioka snizio na 5 i sada je u tim granicama. Osim o Kasimu pisali smo i o Fikretu Veladžiću iz Beča koji je također naninim kapljicama pobijedio dijabetes. Takvih primjera je još mnogo. U čemu se ogleda njihova tolika moć?!

Široka primjena

- Nanina kapljica je mikstura sastavljena od više biljaka ukomponovanih za određenu bolest sa svim njenim popratnim simptomima koje se miksturom suzbijaju i liječe. Tako recimo Nanina kapljica za dijabetes djeluje i kao antiseptik disajnih organa, kao stomahik (olakšava varenje

i jača želudac), pomaže kod izlučivanja mokraće i čisti kompletan organizam. Sastav im je takav da je konzument zaštićen od slobodnih radikala te moždanog i srčanog udara – govori Esad.

Njihova moć, prema Esadovim riječima ne staje samo tu. Nekoliko njegovih pacijenata potvrdilo je da naninom kapljicom nisu samo snizili šećer u krvi nego su osjetili i poboljšanje psihičkog zdravlja, regulisali probavu, ojačali i oporavili srce i krvožilni sistem, riješili se nekih upornih bakterijskih infekcija...

- Najviše me obradovalo to da su uspjele čak i u borbi protiv depresije, anksioznosti i loše krvne

slike. Zato je terapija za dijabetes koju nudi Herba toliko efikasna. Pomaže zdravlju cijelog organizma a ne samo snižavanju šećera u krvi – naglašava Esad.

Zbogom hipertenziji

Uz Naninu kapljicu za dijabetes za koju je firma Herba imala najviše poziva i riječi hvale, našla se i Nanina kapljica za hipertenziju. Lutajući od ordinacije do ordinacije, od lijeka do lijeka, tek nakon konzumiranja ovih kapljica 20-ak pacijenata uspjelo je dovesti u normalne granice visok krvni pritisak.

- Svaki drugi klijenat koji me zvao, uglavnom je imao problema i sa visokim krvnim tlakom. Nekada ni sam ne

mogu da povjerujem koliko su moje kapljice i kod ovog oboljenja pokazale izuzetnu djelotvornost. Čak 100 posto. Nakon samo nekoliko dana krvni tlak počinje da se dovede u normalu. Nakon 20, kao da nikada nije ni bio povišen – tvrdi fitoterapeut Velić.

Kao i Nanina kapljica za dijabetes, tako i ova za hipertenziju ima i drugih svojih pozitivnih djelovanja. Esad joj je dao ime za hipertenziju, ali spoj ljekovitog bilja koje je u njoj, ima svoju široku primjenu.

- Jača imunološki sistem, povećava energiju organizma, djeluju antivirusno, antiparazitski, antibakterijski i antifungalno. Snižava loš holesterol, učinkovita je kod svih bolesti izazvanih mikrobima. Pomaže kod srčanih i krvožilnih oboljenja, herpesa, artritisa, dijabetesa, sindroma hroničnog umora, hepatitisa A, B i C, meningitisa, vaginitisa, botulizma, difterije, malarije, čira na želucu... A posebno ih preporučujem onima koji vode stresan način života!

Esad tvrdi da je kapljica toliko uspješna jer u sebi između ostalih sadrži i supstance hidroksitirozol i oleuropein. Japanci su u svojim nedavnim istraživanjima otkrili kako ove supstance djeluju na razne tipove virusa gripe uključujući i H1N1 tako što uzrokuje promjene u građi

Foto: Ilustracija

